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1 368/102 Blue bell shaped vase  

2 4525/570 Job lot of plates  

3 913/128 A pair of Royal Worster deco mugs in box  

4 438/25 Large Hand painted dish with gold and silver inlay signed by the artist  

5 4758/50 A pair of wall lights  

6 4525/495 A set of ceramic and clay ornaments  

7 4996/2 An old diorama very fine cork sculpture with storks circa 1940's  

8 4525/444 Job Lot of vases with candle holders and small statue  

9 3278/31 A pair of bronze horse heads  

10 2984/663 Art glass fruit bowl  

11 117/502 Set of 4 coffee cups and saucers  

12 438/27 Hand painted dish signed by artist  

13 438/26 Hand painted vase with gold and silver inlay signed by artist  

14 4540/101 Japanese Yamaha Alto Baroque  

15 117/498 2 pictures painting  

16 4165/21 Stainless steel towel hangers  

17 117/500 Kronenboug 1664 advertising mirror  
18 438/31 Crystal decanter no stopper and a cheese knife in box  

19 438/19 Tissue box + vase and a TUK TUK in display box  

20 3278/29 Job lot of pewter and bronze items  

21 4540/121 2 Brass pieces  

22 2984/680 Sitting Buddha with elephant and monkey  

23 2984/681 4 face Buddha (Pra phom si na)  

24 434/2666 Spear gun  

25 323/197 Oil painting autumn harbour  

26 4402/2 Small Reindeer horns on wooden base  

27 4050/332 Old wall hanging clock  

28 4050/288 Campus fugit wallclock with pendulum  

29 3116/156 Engraved dagger  

30 4540/108 HS662 dagger  

31 2984/670 A pair of brass turtles  

32 4953/26 Royal Winton small silver pot  

33 4953/25 6 beautiful large champagne glasses can hold half a bottle each  

34 4540/132 African lady astray  

35 159/298 Heavy blue and clear glass vase embossed with 2 dolphins  

36 4540/131 Finely carved bone ornament with some damage  

37 4540/143 Chinese new year rooster  

38 5004/69 Wood carved Chinese goddess and wooden candle stick  

39 5038/14 Set of 3 Chinese porcelain vases  
40 5004/55 Selection of 10th dinner plates 1 with slight chip  

41 4540/147 Original cartier wallet  

42 2984/664 A selection of blue glass ware  

43 3116/155 A selection of decorating plates and commemorative plates  
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44 142/923 Rare book eagle& the elephants  

45 261/238 Vintage globe on stand  

46 2984/656 Small Japanese sword on stand  

47 3116/154 Ayutthaya 16-18th century pots  

48 4540/110 Brass mermaid with seal  

49 142/922 Lacquer box and pilot case 2 pieces  

50 4540/141 Bronze bull dog pouch bag  

51 4540/146 Gold dragon handled magnifying glass  

52 2984/682 Thai monk and Praya khut  

53 1481/551 Victory battleship  

54 33/65 A Pair of Marble columns  

55 300/209 Gentlemens suitcase  

56 4402/6 Metal hanging light  

57 117/491 Bronze Buddha  

58 368/103 Shell from Caribian  

59 5004/40 Brass Suwanahong Boat candle holder  

60 40/141 Japan Imperia's Helmet  

61 40/140 Russian Stalin's helmet SH-36  

62 40/143 Finland Mannequin's uniqualy helmet with camouflage 1930  

63 40/139 German SS helmet with camouflage  

64 142/919 Job lot of Thai pendants in bag  

65 142/918 Japanese figures in full dress in case  

66 4525/511 Lot of hand painted chinese vases with some damage  

67 5017/1 7 Old Russian arrow heads  

68 4198/23 Ladies 9ct.y/Gold and Sterling Silver Designer Necklace  

69 504/71 Silver ring with stone  

70 504/72 Silver ring with stone  

71 146/381 27 ct Purple Amethyst set in 14 gold with 6 side diamonds  

72 146/384 Red Sapphire yellow gold band  

73 323/200 18ct gold ring with Rubellite gem stone Size 8  

74 146/383 Vintage white gold and a pair of diamond earring  

75 146/380 A pair of Diamond stud Earring  

76 3287/3 Gents 14 K gold Diamond ring 1 Ct D vvs 10 diamonds weighing 0.10 each  

77 146/385 Opal with 2 side of Diamonds yellow gold  

78 33/113 Pink Ladies cocktai whit White gold ring 18k 3.3g  

79 33/112 Gold Ring 18k g6.7g  

80 33/110 Gold and Diamond tennised bracelet 10k w.18.3 g  

81 4198/28 Collection of 9 Australian unset Sapphires weight 4.90 ct  

82 913/126 Versace Medusa paper weight Frosted  

83 913/127 Versace Medusa clock  

84 913/125 Versace Medusa paper weight Iredescend  

85 4198/24 Antique Brooch  

86 4198/26 Antique hand painted "Two Lovers " scene Brooch  
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87 33/111 White good 18k 6.2 g with diamond ring  

88 1228/87 Casio watch  

89 1228/88 Casio watch water resistance 200 m.  

90 4198/27 14 ct White gold natural Citrine and pearl necklace with silver clasp  

91 4198/25 Antique 9 ct.gold " Coat of Arms " Cuff links 7g.  

92 913/124 Medusa Lumiere Crystal bowl Versace  

93 142/924 Bone thai necklace and whales tooth  

94 913/129 2 Amulets on necklaces  

95 40/157 Collection of Yugoslavian bank notes during the civil war period 19 pieces  

96 40/156 Original third Reich European and American bank notes 1935-1976  

97 40/153
Bank notes dedicated to the reunification of Russia and the Crimea and Sochi olympic
games 2014

 

98 3116/153 Selection of old ground dug coins  

99 4540/106 Chinese silver ring and pendant with red stones  

100 51/284 2 Rama 9 coins 1 rama 9 daughter coin and 1 religious coin  

101 142/927 Silver enamel butterfly brooch  

102 2748/1355 Silver ring stamped  

103 504/70 Silver ring with stone  

104 146/379 Pink Ladies cocktail ring yellow gold  

105 146/389 Round diamond ring and yellow gold 14k  

106 146/387 Small diamond ring markey shape  

107 146/388 Peal and Diamonds yellow gold ring  

108 620/1 Olympus Digital Camera with accessories  

109 142/925 Silver enamel horse match box  

110 142/926 Silver dog whistle  

111 40/142 Soviet Union's map case of officer pilot  

112 40/148 Original Belorussia banknotes 14  

113 40/149 26 Coins and original Russian empire banknotes  

114 40/145 Original Nazi iron cross  

115 40/144 Soviet Union's set 11 and Vietnam of military medals  

116 40/152 6 Original Stalins medal 1945-1970 with documents  

117 40/154 10 Belorussian bank notes  

118 40/147 Original Adolf Hitler III Reich artifact 100 Marks  

119 40/146 20 Yogoslavian banknotes the civil war period  

120 40/150 20 Original Russian and German banknotes  

121 40/155 Original Ukraine banknotes and coins 1918-1992  

122 40/151 38 Original China collection of small banknotes 1970-1980 period  

123 330/135 Big picture with frame 135x115cm  

124 1756/5 Indian painting with wooden frame  

125 1756/4 Indian painting with wooden frame  

126 159/299 A lovely copy picture of a lady gathering pumpkins of original painting by Carl Larson 1882  

127 117/494 Oil painting of wave hitting shore  

128 4540/130 Chinese walking stick decorated with bird  

129 5004/47 Small vintage ceiling lamp  
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130 5004/48 Tiffany style hanging light  

131 5004/46 Large vintage ceiling lamp  

132 2748/1377 Brass magazine rack  

133 4050/359 Collection of delft china ashtray and cogs  

134 4540/153 Gold dragon handled magnifying glass  

135 5004/68 Old reading lamp  

136 300/208 Harley Davidson leather pouch bag  

137 117/503 Wall plaque of boats  

138 1481/552 Beautiful old bush radio  

139 4540/149 Very old radio  

140 3116/143 Antique street merchant bronze statue - unique  

141 5038/10 Bronze candle holders  

142 4050/139 Lady statue with marble bass  

143 4050/347 Crucifix in frame  

144 174/559 Bronze sculpture of king rama IX  

145 4622/60 60 Piece silver cutlery set in box for 8 persons  

146 5004/61 An old teapot with milk  

147 4540/137 Unusual shaped Murano glass vase made in Italy  

148 4540/150 Bronze boy sitting on log  

149 4050/326 Figure of boy and girl dancing  

150 4050/203 Porcelain lady reading a script  

151 174/560 Standing bronze statue of king rama IX  

152 5004/60 Old Brass and Jade opium pipe  

153 5004/59 3 Small trinket boxes decorated with gem stones  

154 4540/126 Buddha head padlock  

155 4050/319 A pair of beautiful ceramic figures  

156 4050/348 Glass handpainted vase  

157 4050/351 A pair of oil lamps  

158 4050/325 Hand painted and hand made blue glass vase  

159 1756/6 bronze vase  

160 4050/349 A pair of crucifix  

161 4540/128 Stone carved elephant with gem stone inlays  

162 3116/151 Fish paddlock with keys  

163 1818/34 2 Bronze miniature busts from Italy  

164 4540/115 Salter No.56 scales Max 2 kg.  

165 4050/361 Brass statue of king rama V  

166 5004/56 A selection of religious items  

167 4050/340 Figure of napoleon and josephine  

168 142/929 Blue and white with bronze decoration jar with lid  

169 4540/145 Coloured cut glass deer  

170 5004/66 Venetian Atelier mask with certificate  

171 4953/24 Walker and hall teapot  

172 504/69 Old oriental mug  
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173 159/308 Lovely ships bell shaped decanter etched and embossed with grape vines and grapes  

174 4050/309 2 Small flower vases  

175 3278/34 Bronze lady  

176 4050/356 Glass handpainted vase  

177 4050/329 Flower vase handpainted  

178 4996/4 Antique bronze posy vase  

179 159/309 Pair of heavy flared crystal cut vases  

180 5004/65 Old Chinese box  

181 4540/144 A pair of Etched and painted dishes  

182 4050/212 White porcelain Tureen with some slight damage  

183 4050/338 A pair of 1920s hand painted glass vases  

184 4050/345 Wooden candle sticks  

185 504/75 Box of blue and white dishes  

186 504/74 Set of 5 dishes in box  

187 4540/142 A pair of etched Meissen Crystal wine glasses  

188 5004/20 Antique Rice basket  

189 4050/144 Antique wooden valve radio in working condition  

190 4050/193 Old siera 1950s radio  

191 1057/19 Lot of ceramic trays and bowls  

192 142/917 2 Delft plates with stands  

193 4540/119 Heavy glass ashtray  

194 2984/669 Old Heavy iron  

195 504/73 Small chest of drawers  

196 5038/13 Chinese porcelain figure  

197 142/930 Hand painted blue and white jar with lid  

198 4540/133 Blue unusual shaped hand blown vase  

199 4554/11 Red Sparkling wine  

200 4050/233 Blue glass jug  

201 142/928 Hand painted dish  

202 4540/127 Small dagger with bull head decoration  

203 5004/62 Carved soap stone 4 faced Buddha on base undetached and some damage  

204 4953/23 Two silver plated turines by walker and hall sheffield  

205 4050/322 A pair a religious figures  

206 159/304 A very heavy multi coloured Italian Murano style glass vase  

207 4540/152 7 fine stone Chinese Gods  

208 5004/64 Old Chinese items  

209 5004/63
Very old clay teapot designed in the shape of a Lilly pad with frogs stated to base has
some damage

 

210 159/305 Beautiful heavy lead crystal decanter  

211 4050/327 A pair of lovely yellow oil lamps  

212 5004/4 Chinese clock  

213 4402/4 Resin's naked laday tattoo figureens  

214 4050/230 Old hand made Belgium lamp  

215 5004/58 Brass Chinese whiskey decanter  
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216 4050/318 Figure of lady holding a basket of flowers  

217 323/199 Bronze fairy  

218 51/281 Bronze Antique clock with key in office  

219 504/67 Soap Stone Chinese Goddess  

220 4050/320 A pair of small beautiful ceramic figures  

221 504/68 Soap Stone fish  

222 3116/152 Hand painted signed figurine of a lady made of Italy marble  

223 4050/335 Brass crucifix with 2 beautiful candle sticks  

224 4050/206 Black vase decorated with gold gilt  

225 4540/134 Bronze vase decorated with leaves and frog  

226 4050/337 Look like Ivory with carved decorations  

227 2350/74 A pair of large brass candle holders  

228 4050/149 Belgium crystal glass vase  

229 2433/278 Art deco bronze figure on marble base  

230 5004/57 A selection of Saudi Arabia items  

231 5038/7 Old painting on panel  

232 4050/360
Beautiful 2 piece bronze statue of king Rama V riding a horse on stand cast in 1995 by
virat  

233 4402/1 5 Branch candle holder  

234 117/501 Job lot of household decorations  

235 4375/45 Metal box  

236 159/312 A nice large bulbous vase depicting old paintings of animals in cave  

237 4402/3 Bronze Thai dancer lamp  

238 2984/652 Wood carved Thai dancer  

239 504/66 Silver plated dessert dish  

240 4050/153 China mantle clock with 2 vases  

241 4050/143 Vintage Sierra record player  

242 4599/133 Small Antique Chinese cabinet with 2 drawers  

243 5004/54 Very large box of books  

244 117/499 Very large quantity of cutlery  

245 345/822 Box of 8 bottles of southern land moscato white wine  

246 4573/26 Box of southern land moscato white wine  

247 4573/25 Box of southern land moscato white wine  

248 330/138 Big picture with frame 135x115cm  

249 4953/27 Dash reich adolf hitler book from 1940  

250 4050/275 Copper bowl  

251 159/311 Pair of large porcelain brown and cream vases perfect condition  

252 1481/550 Vintage amber art glass bowl decorated with flowers and butterflies  

253 51/282 Copper wall hanger  

254 51/283 Copper wall hanger  

255 5038/17 Chinese blue and white food container set  

256 4375/47 Nice desing desk lamp  

257 4375/48 Stand lamp  

258 46/1229 Thai deco drawer  
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259 2350/78 Wood carved elephant heads stool  

260 5021/1 Old Very Heavy Office Desk  

261 174/557 Metal wine rack  

262 1/834 Old wooden armchair  

263 4291/20 2 Speakers with amplifier and LP record player  

264 4291/19 A lot of LP records  

265 166/44 Bronze gong with stand  

266 117/488 Box of records  

267 166/46 Plant stand of a child with grapes and leaves  

268 166/45 Bronze gong on stand  

269 46/1230 Highly decorated side cupboard with marble top  

270 4540/140 Stuffed Pheasant on a naturalist perch with hardwood base  

271 2591/412 Food warmer  

272 4236/12 Sofa set lazy boy  

273 2350/75 Glass topped Teak wood coffee table  

274 159/313 Makoto Electric massager (back neck and seat) expensive little used perfect condition  

275 438/23 Very nice crystal chandelier  

276 4622/33 2 Dining chairs  

277 4622/59 Large 9 branch ceiling light  

278 4996/3 Rosewood Buddha cabinet  

279 1587/14 Wooden console table  

280 4622/53 Very nice Office Desk  

281 2350/77 Teak wood chair  

282 2350/76 A nest of 4 Teak wood side tables  

283 159/295 4 white beautiful white gloss dining brand new  

284 4908/45 Chandelier  

285 4050/125 Brass chandelier  

286 4833/10 Portable wooden buddha box  

287 2748/1357 Gold mosaic egg lamp 50cm.  

288 3138/2 Samsung TV 21" with remote  

289 4983/19 Collection of donald duck comics in german  

290 4573/3 Sony TV 32''  

291 4833/11 Buddha with stand and decoration  

292 4833/12 Buddha on stand with decorations  

293 722/42 Gaggia espresso machine with accessories and manual  

294 159/306 Brand new OTTO 1.8 liter electric kettle  

295 4622/55 32" TV + DVD Player with remotes and manuals in office  

296 4050/278 Old iMac with cable and keyboard  

297 5004/75 Egyptian picture in frame  

298 166/43 Wood carved framed mirror  

299 5004/5 Marble fountain  

300 5004/32 Blue and white tea and dinner not complete and with some damage  

301 323/198 Still life with snail  
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302 4622/56 Oil painting of flowers in nice frame  

303 4402/5 Gold decorated lamp  

304 5004/50 A pair of metal vintage fish table lamps  

305 5004/52 Set of 3 Mother of pearl dishes  

306 5038/12 2 flower pots  

307 189/55 Pressure beer head  

308 5038/8 Painting under glass  

309 4375/46 Africa elephant picture  

310 4050/295 Very large Chinese jar with lid  

311 4983/23 Book of inventions  

312 5004/37 6 Glass plates, 4 bowls ,a water jug and Christmas bowls and dishes with slight chip  

313 159/290 A very old large Chinese storage vase with hand painted scenes  

314 5004/45 Buddha face oil paintng  

315 5004/7 An old Chinese style woodden mirror  

316 166/47 Wood carved figure  

317 4540/155 Ladies hand bag  

318 5004/1 An old Long Wooden Chinese sideboard 44 x 234 x 66 cm  

319 62/45 Large France II model ship  

320 5004/30 Metal lamp stand  

321 5038/5 Old black gold mirror  

322 722/44 Tall upright standing lamp  

323 5004/2 Large Antique Chinese cabinet  

324 117/497 2 vases with artificial flowers  

325 4050/328 Pulter wall clock with pendulum and weights  

326 4050/330 Old wooden wall side clock  

327 4050/331 Old wall side clock  

328 4622/52 Very nice dining table with 8 upholstered chairs 235x110x80 CM  

329 4622/58 4 Moet and Chandon glasses  

330 4050/362 Red glass vase with engraved portrait the daughter of king rama IX  

331 4622/61 Set of 3 tables 1 large 2 small  

332 5004/67 Old African wood carved mask  

333 4540/122 Small side table by Cartier  

334 323/195 Anglo-Indian hexagonal folding table with inlay  

335 4622/63 Embroided table cloth  

336 4050/196 Old wooden oval shaped table  

337 3594/4
Oxygen machine for COPD pression News 40000 baht 50000 hrs Guarantee from factory
used around 2000 hrs

 

338 913/121 Vintage style dressing table with stool  

339 3737/62 44 DVD movies  

340 4983/20 Lot of german books 2 steam engine books 1 translator and 1 music book  

341 5004/14 Tree trunk ornament  

342 323/196 Maprachan oil painting  

343 5036/4 Samsung 1600w vaccum cleaner  

344 968/21 Red and black and 2 small ornament pot  
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345 4637/22 Krups coffee machine  

346 1735/2 Acer desktop computer full set  

347 5036/5 Chess board with set  

348 40/158 2 helmets  

349 5004/18 Silk curtains  

350 4573/4 Double deep fryer  

351 4540/151 Leather bag  

352 5004/74 Acer projector  

353 4847/7 Tower fan with extra filters  

354 4847/6 Exercise vibrating machine  

355 5047/3 Tent  

356 4847/5 Camping tent  

357 4375/52 A pair of hancuffs  

358 4540/154 Radio and torch 2 in 1 with batteries  

359 4540/116 Rechargable camping lantern charges with electric and solar  

360 1228/85 7 Kids books  

361 5036/6 Tile cutter  

362 2517/4 Antique Buffalo head  

363 5004/27 2 x DCDs + 1 x Music CDs  

364 493/4 Fortuner fishing rod  

365 2984/660 2 Ton trolley jack  

366 4540/117 Mini Wind proof camping stove with gas  

367 2984/671 Multi tool  

368 4847/8 Tablet stand with pen  

369 2984/666 7 Pcs wrench set  

370 5036/8 Makita drill  

371 434/2638 Bosch electric drill  

372 2984/674 Electric Makita drill  

373 2984/667 Pressuer gauge  

374 5036/9 Hitachi grinder  

375 2984/677 Makita Circular saw  

376 5036/3 Bosch electric drill  

377 2984/675 Electric welding machine  

378 4847/4 2 Mitsubishi colour video camera  

379 5036/13 30 meter tape measure  

380 2984/673 Anton socket set  

381 3737/61 New hair dryer 1600w  

382 2984/678 Malio blower  

383 5038/11 Steam rice cooker  

384 880/102 New tefal steam iron  

385 5047/11 Fake flowers  

386 5036/7 Moisture meter  

387 834/39 Child Seated Manequin  
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388 493/6 Living lamp on stand  

389 4375/49 Himei Hair clipper  

390 4375/51 A pair of electric scale  

391 2591/422 Roller grill stainless steel deep fryer  

392 1515/33 A clay vase  

393 5036/2 2 brand new wall mounted shelfs  

394 4847/1 Double air mattress with pump  

395 5038/4 Radio and cassette deck  

396 5036/12 Binoculars  

397 2984/683 Basket of glass ware  

398 5039/1 Callaway golf shoes with golf set  

399 4540/112 Halina binoculars in case  

400 5036/14 Travel bag  

401 50/643 Table & 4 chairs  

402 434/2542 Space crown Helmet  

403 493/5 Multi coloured carpet  

404 5038/9 Pouf  

405 2350/79 3 Lacquer ware candle holders on tray with slight damage  

406 5036/11 Ceiling fan brand new in the box  

407 1587/35 Wooden table  

408 5004/71 Bag of embroidered table mats  

409 5036/1 Small wooden teak coffee table  
410 4859/9 3 Fire extinguishers  

411 1735/3 White desk  

412 5004/72 2 Buddha paintings  

413 1587/13 Wooden table with 4 chairs  

414 4637/13 Triple stainless steel stove steamer  

415 5022/3 Rectangle glass topped table with 6 chairs  

416 5041/1 Brand new 5ft bed + mattress with 2 brand new bed side cabinets  

417 722/45 Very thick 5ft Duvet no cover  

418 40/159 Red helmet with goggles  

419 1/837 A pair of Teak reclining garden chairs/ sunbed  

420 438/17 Siemens coffee machine  

421 159/310 4 Brand new grey rattan armchairs  

422 5047/2 A lot of teddy bears  

423 3117/15 Stainless steel kitchen sink with accessories  

424 4637/31 Samsung mini fridge  

425 159/307 6 New aluminium and black fabric folding sun beds  

426 1735/4 2 side tables  

427 159/291 Set of 4 blackratan chairs brand new  

428 1756/7 Lot of ceiling lamps  

429 189/58 Set of 6 hardwood chairs  

430 5047/5 Lot of cups  



Page 11 of 13

LOT Item no. CATALOGUE
WEEK 7

25-Feb-2017
431 5047/6 Lot of lady bags  

432 289/78 Gorenje Microwave  

433 1057/23 A lot of curtains and blinds  

434 5004/70 Set of 3 paintings in frames  

435 2965/7 4 wooden chairs  

436 4908/8 Electric oven  

437 289/76 Electric Oven  

438 1217/45 Big wooden shelf  

439 4690/35 Mirror  

440 913/123 Colorful oil painting of a lady playing the Cello 137 x 87 cm.  

441 353/130 Wooden bookshelf  

442 4573/8 Large dining table with 4 chairs  

443 4847/2 4 framed prints  

444 4573/7 Large dining table with 4 chairs  

445 189/56 Set of 5 chairs hard wood  

446 4567/4 Office chair  

447 4573/10 Small table with 4 stools  

448 1774/4 Water pump  

449 4573/11 Small table with 4 stools  

450 4573/9 Large dining table with 4 chairs  

451 4637/8 Stainless steel sink  

452 2591/414 Pair of bar counters  

453 4573/24 Small cake display fridge  

454 57/26 Pro line electronic stove  
455 2591/416 Stainless steel deep fryer with freezer  

456 2591/417 Whirl pool freezer  

457 5022/2 Imarflex gas cooker with gas  

458 4573/19 Stainless steel gas Grill  

459 4165/23 Jacuzzi bath tub  

460 434/2654 Stainless steel composte storage  

461 2266/56 Smeg built in microwave  

462 4573/16 Double Aluminium sink  

463 834/20 4 Burner stove with oven  

464 331/34 LG washing machine 7 gk  

465 304/21 Toshiba Fridge Freezer  

466 434/2662 Teak wood bar counter  

467 5047/1 4 helmets  

468 2371/30 Samsonite suitcase with code and key in office  

469 2371/28 Samsonite suitcase with code and key in office  

470 1228/89 10 Plants  

471 968/18 Job lot of plant pots  

472 1735/9 Carry boy  

473 4573/21 2000 liters water Tank  
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474 5047/4 2 suitcases  

475 172/194 Mitsubishi air conditioner remote in office  

476 4165/20
Whole kitchen unit including 10 cupboards with doors and drawers,fridge,cooking hood
,hob and dishwasher 7.6 Meters

 

477 4573/22 Speed child's bicycle  

478 57/29 Petool strimmer  

479 5042/3 Large carpet  

480 5042/2 Large carpet  

481 304/20 Small Freezer  

482 1587/32 A pair of cabinet  

483 2591/419 Stainless steel gas Grill L70cm, W70cm &H80cm  

484 2591/413 Stainless steel deep fryer  

485 4342/1 Cake fridge  

486 2591/415 Cake display fridge  

487 2800/9 3 Door bottle fridge with freezer  

488 4573/20 Large 3 door bottle fridge  

489 1057/20 Aquarium with cupboard * approximated for Tank 92x65 cm (155 cm included cabinet)  

490 4573/14 Steel shelving  

491 5038/2 Electrolux fridge  

492 50/660 Large framed mirror  

493 4573/15 Office desk set  

494 4690/31 Kitchen unit  

495 4573/12 Aluminium kitchen cupboard  

496 1735/10 Office chair  

497 4342/2 Turbo fitness treadmill  

498 1735/5 Stepping exercise machine  

499 4622/62 Blue office chair  

500 4622/54 Office chair  

501 5038/1 Exercise machine  

502 1735/6 Exercise machine  

503 4573/13 Wooden large cupboard  

504 1735/7 Ironing rack with iron  

505 4573/17 Large Aluminium kitchen cupboard  

506 4573/5 Large Sanden Intercool freezer  

507 722/43 Hardcase suitcase  

508 4637/20 Box of buffet table cloth  

509 5022/1 Round rattan glass on top table  

510 51/285 Oil painting  

511 686/4 A pair of rattan chairs  

512 1587/7 TV cabinet  

513 4165/22 Ceiling fan brand new  

514 1057/22 Brother printer  

515 5047/7 Wooden mat  

516 1587/17 Sofa bed  
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517 686/3 Left handed Golf Clubs  

518 1735/8 3.5ft folding mattress  

519 4573/6 Small white bed sofa  

520 493/1 Red carpet  

521 968/14 2 large clay vases with lid  

522 2984/672 A pair of Jack probs  

523 4637/32 Wall hanging cabinet  

524 4375/50 3 pcs wooden elephant carved  

525 4375/53 Mattress  

526 5042/1 L Shape sofa set  

527 5004/29 3 x Thai pictures  

528 353/128 Glass topped coffee table  

529 5004/22 Wood outside bench  

530 5038/15 2 elephant statue  

531 5047/10 Been bag  

532 5047/9 Lot of pillow base  

533 5046/4 King bed size with mattress and  

534 968/19 A pair of large rattan chairs with cushions  

535 5046/3 AEG DVD player with remote  

536 1735/12 Wooden cofffee table with 2 chairs  

537 5038/6 Painting of naked boy  

538 159/296 Small girls bicycle with training wheels brand new top quality  

539 968/20 Wooden swing chairs  
540 4567/5 A pair of bed side cabinets  

541 5046/1 Office chair  

542 5046/2 A pair of round coffee table with marble on top missing one  

543 4540/139 Ladies Genuine Leather jacket from Italy buttons are missing size 42  

544 4907/3 Small square table with chair  

545 4758/48 Set of 3 cushions  

546 4573/27 3x of Helmets  

547 1735/13 Two seater sofa some damage  

548 189/57 Hardwood bench  

549 5004/17 Electric Polisher machine  

550 4573/1 Electric keyboard with stand  

551 5004/24 Marble mini pond  

552 5004/25 2 Pieces of Wood  

553 5004/23 Woodden fountain  


